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Sinopse da sessão ordinária nº 11/2024/CCNH/ConsCCNH 

 

Síntese das deliberações referentes aos assuntos constantes 

da 11ª sessão ordinária de 2024 do Conselho do CCNH, 

realizada no dia 09 de dezembro, às 13h30, na sala 312-3, da 

Universidade Federal do ABC (UFABC), situada à Av. dos 

Estados, 5001, Bloco A, Torre III, 3º andar, Santa Terezinha, 

Santo André 

 

Informes da Direção: 

1. Aprovação de participação em atividade esporádica – ministrar palestra no SENAC. 

Interessada: Juliana Oliva. Rodrigo comentou brevemente o projeto aprovado. 

2. Aprovação da Declaração de Horas e Plano de Trabalho de Ana Melva C. Farfán, no 

Projeto "Análises de impurezas produzidas na síntese química de óxidos de grafeno, óxidos de grafeno 

reduzido e grafeno nanopartículas de núcleo-casca de óxido" acordado com a Agência Internacional de 

Energia Atômica (IAEA). – comentou o projeto e justificou a aprovação. 

3. Aprovação do Relatório Técnico de Execução do projeto “Formação sobre Educação 

Bilíngue para Alunos Surdos e Implementação de Polo de Educação de Surdos na Perspectiva 

Inclusiva em Suzano” – Coordenação: Claudia Regina Vieira. – informou sobre o projeto e o relatório 

favorável à aprovação. 

4.  Comentou sobre discussão realizada em sessões anteriores sobre experimentos com 

Zebrafish em laboratório de grupo de pesquisa do CCNH. Citou consulta realizada à Corregedoria, e 

Nota Técnica recebida para orientação. Referiu também que, em reunião da Comissão de Pesquisa e 

Pró-Reitoria de Pesquisa realizada na semana anterior, foi apresentada uma proposta de revisão da 

Resolução ConsEPE 127.  

5.  Informou que a revisão da Taxa de Ressarcimento Institucional continua em análise na 

CPCo, com previsão de ser pautada no ConsEPE no primeiro semestre do próximo ano.  

6.  Deu os parabéns aos professores titulares recém-aprovados.  

 

Informe dos Conselheiros: 

1. César comentou sobre o Congresso da UFABC, e criticou alguns aspectos da gestão do 

evento por parte da PROGRAD e dos organizadores. 

2. Nathália comentou que a Resolução ConsEPE 127 está em processo de revisão, e que 

uma portaria transitória será publicada pela Reitoria. Carlos Alberto-Silva e Sílvia Takada 

apresentaram mais informações complementando seu relato. 



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

Fundação Universidade Federal do ABC 

Centro de Ciências Naturais e Humanas 

Av. dos Estados, 5001 · Bairro Santa Terezinha · Santo André - SP 

CEP 09210-580 · Fone: (11) 4996.7960 

secretariaccnh@ufabc.edu.br 

 

 

3. O coordenador do Bacharelado em Filosofia apresentou moção de preocupação emitida 

pela plenária do curso, e solicitou que o Conselho referende o documento. O tema foi encaminhado à 

pauta do Expediente. 

 

Ordem do Dia: 

1 – Atas das sessões anteriores: 9ª (com continuação) e 10ª sessões ordinárias de 2024 – ata 

da 9ª sessão aprovada por unanimidade. Ata da 10ª sessão, com alterações, aprovada por unanimidade. 

2 – Avaliações de Estágio Probatório: a continuidade em estágio probatório de Juliana 

Rossi Duci – Bacharelado em Filosofia (12 meses) e Lidiane Soares Rodrigues – Bacharelado em 

Filosofia (24 meses) foi aprovada por unanimidade. A conclusão do estágio probatório dos docentes 

Carolina Bezerra Machado – Licenciatura em Filosofia, Daniel Mendes Gomes – Bacharelado em 

Filosofia, Danilo Trabuco do Amaral – Bacharelado em Biotecnologia, Juliana Cardinali Rezende – 

Bacharelado em Biotecnologia, Milca Rachel da Costa Ribeiro Lins – Bacharelado em Biotecnologia 

foi aprovada por unanimidade. 

3 – Ad Referendum: Prorrogação de contrato de professores visitantes: Prorrogação do 

contrato de Shyam Sundar e Marcio Sampaio Gomes Filho – ambos do Bacharelado em Física – 

aprovada por unanimidade. 

4 – Ad Referendum: Portaria CCNH nº 4528/2024 - Designa Comissão de Seleção para o 

Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Visitante na área de Ensino de Geografia 

e subárea Cartografia Escolar, objeto do Edital nº 026/2024, opção 5. – proposta de comissão aprovada 

por unanimidade. 

5 – Ad Referendum: Portaria CCNH nº 4529/2024 – Designa Comissão de Seleção para o 

Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Visitante na área de Ensino de História e 

subárea de Antiguidades e Usos do Passado, objeto do Edital nº 026/2024, opção 6. – proposta de 

comissão aprovada por unanimidade. 

6. Ad Referendum: Portaria CCNH nº 4530/2024 - Designa Comissão de Seleção para o 

Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Visitante na área de Ensino e subárea de 

Ensino de Física, objeto do Edital nº 029/2024. – proposta de comissão aprovada por unanimidade. 

7 – CALGP – Propostas de Alocação em Laboratório de Grupos de Pesquisa. – Proposta de 

alocação da Profª Joana Montezano Marques no laboratório 204 do Bloco B aprovada por 

unanimidade. Proposta de movimentação de equipamento sob responsabilidade de Artur F. Keppler 

para a UNIFESP aprovada por unanimidade. Deliberado indicar – dentre os docentes alocados em 

laboratórios do Campus São Bernardo – representantes pro tempore do Centro nos espaços multicentro 

de pesquisa localizados no Bloco Zeta do campus São Bernardo - laboratórios secos 101-103 e 105 e 

os laboratórios molhados 106 e 108; a lista será enviada à Prefeitura Universitária e Comissão 

Permanente de Espaços Físicos. Tema mantido em pauta para a continuação da sessão. 
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Expediente: 

4 – Solicitação de prorrogação de Licença para Interesses Particulares - interessado: Lucas 

Miranda Almeida Barreto. – Relator: César Ribeiro.– tema elevado à ordem do dia. Solicitação de 

prorrogação aprovada por unanimidade. 

1 – Apresentação de nova demanda – demandante: Patricia Aparecida da Ana – ao 

processo RTI FAPESP 2024/13909-1, referente à parcela de 10% destinada à PROPES – Relator: 

Rodrigo Cunha. – tema mantido em pauta para a continuação da sessão. 

2 – Esclarecimentos sobre a aquisição de ração irradiada – demandante: Vinicius de 

Andrade Oliveira – submetida como proposta de aplicação dentro da parcela de 10% destinada à 

PROPES ao processo RTI FAPESP 2024/13909-1 – Relator: Rodrigo Cunha. – tema mantido em 

pauta para a continuação da sessão. 

3 – Avaliação sobre revisão dos instrumentos relativos à Comissão de Pesquisa do CCNH, 

CALGP. – Relator: Arnaldo Rodrigues Júnior. – tema mantido em pauta para a continuação da sessão. 

5 – Moção de preocupação da Plenária do Bacharelado em Filosofia. – tema mantido em 

pauta para a continuação da sessão. 

 

Sessão encerrada às 17h30. 

 

 

Priscila Nakano Arakaki 

Secretária Executiva 


